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Pytania po 3 punkty

1. Ania, Basia, Cesia, Dorotka i Ela rzucaly kostks do gry, kazda dwa razy. Ktéra z nich wyrzucita
tacznie najwiecej oczek?
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ANIA BASIA CESIA DOROTKA ELA
A) Ania B) Basia C) Cesia D) Dorotka E) Ela

2. Witek ma 1 rok i 3 miesigce. Za ile miesiecy Witek skoniczy 3 lata?

A) 15 B) i C) 19 D) 20 E) 21
3. Szary kangurek wazyt 17 kg, a brazowy kangurek 20 kg. Szary przyty! 3 kg, brazowy za$ schudt
4 kg. lle teraz wazg lacznie oba te kangurki?

A) 36 kg B) 38 kg C) 44 kg D) 30 kg K537 ke

4. Ktora z ponizszych kart jest taka sama jak na rysunku obok? ‘j
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N 4

Miejsca 1-20

5. Grzes przyszed! z tata do cyrku. Tablica przedstawiona na rysunku Rfiasoe Bl
pokazuje, w ktora strone nalezy pdjs¢, aby odnalez¢ swoje miejsca. Grzes R o R
ijego tata majg miejsca z numerami 71 1 72. Ktéra droga powinni p6jsé? Miejsca 41-60

E) % Miejsca 61-80
RS Micjsca 81-100
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6. Czarny prostokat jest czeéciowo przestoniety kurtyna (patrz rysunek). Jaka
figurs jest zastonieta przez kurtyne cze$é¢ czarnego prostokata?

A) Kwadratem. B) Prostokatem. C) Trojkatem. D) Kotem.
E) Nie da sie tego rozstrzygna¢.

7. W koszyku byto kilka jablek. Ania i jej pie¢ kolezanek podzielity je miedzy siebie. Kazda dostata
po6t jablka. Ile jablek byto w koszyku?

A) 2 B) 3 C) 4

D) 5 E)
8. Ktore zdanie opisuje sytuacje przedstawiona na rysunku?
Kot jest tyle samo co kwadratéw. O

Kot jest mniej niz tréjkatow.

A)

B)

C) Kwadratéw jest wiecej niz tréjkatow. O

D) Trojkatéw jest o dwa wiecej niz kot. D Q
E)

K6t jest dwa razy wiecej niz kwadratow.

6

Pytania po 4 punkty
9. Laczna liczba tap moich pséw jest o 18 wieksza niz taczna liczba ich noséw. Ile mam psow?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9

10. Pajacyk pokazany na rysunku obok przeglada si¢ w lustrze.
Ktéry rysunek przedstawia jego odbicie?

11. Suma cyfr liczby 2016 jest réwna 9. Jaka jest najmniejsza liczba, ktéra jest wigksza od 2016
i ma te samg sume cyfr co liczba 20167

A) 2007 B) 2025 C) 2034 D) 2108 E) 2134

12. Myszka chce wydostaé sig z labiryntu. Ile réznych drég

| I I I
moze wybraé myszka, aby zadnego przejicia nie przekroczy¢ -
wiecej niz raz? (QL}| i l }
A) 2 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 | | | |

13. Wzdhuz ulicy znajdowalo sie 11 wolnych miejsc parkingowych, ponumerowanych liczbami od
1 do 11. Przyjechalo 8 samochodéw i zajeto 8 kolejnych miejsc, nie wiemy jednak ktorych. Ktére
z ponizej wymienionych miejsc na pewno zostato zajete?

A) Numer 5. B) Numer 1. C) Numer 9. D) Numer 3. E) Numer 11.
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14. Zosia ma dwie karty (patrz rysunek). Na obu stronach kazdej karty napisata
po jednej liczbie. Suma obu liczb na pierwszej karcie jest réwna sumie obu liczb
na drugiej karcie. Suma wszystkich czterech liczb to 32. Ktére z ponizszych liczb 5 12
sa liczbami na niewidocznych stronach kart?

A) 10i5 B) 11i5 C) 916 D) 11i4 E) 8i7

15. Kazde z pieciorga dzieci mialo taki sam zestaw trzech papierowych figur ztozony z kota, kwa-
dratu i tréjkata. Kazde dziecko ulozylo wszystkie swoje figury w stos. Ponizszy rysunek pokazuje
te stosy. W ilu stosach tréjkat lezy wyzej niz kwadrat?

A B IR

A) 3 B) 1 C) 4 D) 2

16. Leon zaczal wpisywaé liczby do tabelki. Zdecydowal, ze w kazdy wiersz 1
i w kazdg kolumne wpisze liczby 1, 2 i 3, kazda dokladnie raz. Ile jest réwna
suma liczb, ktore wpisze on w zacieniowane pola?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

Pytania po 5 punktéow

17. Ola, Ula, Ala i Ela majg dzi$ urodziny. Ola, Ula i Ala sa w tym samym wieku, a Ela jest starsza
od nich o 3 lata. Ktéra z ponizszych liczb moze by¢ suma lat wszystkich czterech dziewczat?

A) 60 B) 29 C) 25 D) 30

18. W bajkowym ogrodzie rosng tylko dwa rodzaje drzew. Na kazdym
rosnie albo 6 gruszek i 3 jablka, albo 8 gruszek i 4 jabtka. W tym ogrodzie
rosnie tgcznie 25 jablek. Ile gruszek rosnie w tym ogrodzie?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 56

19. W pieciu rzutach kostks do gry suma wyrzuconych oczek wynosi 10. Wiadomo, ze jedno z po-
nizszych zdan opisuje te sytuacje. Ktore?

A) Tylko w 4 rzutach wypadly po 2 oczka. B) W 3 rzutach wypadly po 3 oczka.
C) W 2 rzutach wypadly po 4 oczka. D) Wypadlo 6 oczek i 2 oczka.
E) W 4 rzutach wypadlo po 1 oczku.

20. Marek zbudowal pasek z 27 klockéw.

Marek podzielil ten pasek na dwa krétsze paski, tak ze jeden z nich jest dwa razy dluzszy od
drugiego. Nastepnie podzielil jeden z otrzymanych paskéw w ten sam sposob i tak dalej. Ktérego
z ponizszych paskéw na pewno nie mégt w zadnym momencie otrzymac?
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21. Asia ma trzy rodzaje klockow: A, O, D Klocki réznego rodzaju majg rézne wagi, zas
wszystkie klocki tego samego rodzaju wazg po tyle samo. Asia powkladata te klocki do trzech
identycznych pojemnikéw, do kazdego po cztery klocki. Nastepnie pojemniki ustawila kolejno od
najlzejszego do najciezszego (na rysunku od lewej do prawej). Jaki klocek jest najcigzszy, a jaki
najlzejszy?

RAOCA| |ADED| [OOAH

A) Najlzejszy jest A, a najciezszy D B) Najlzejszy jest A, a najciezszy O
C) Najlzejszy jest D, a najciezszy O D) Najlzejszy jest O, a najciezszy D
E) Najlzejszy jest O, a najciezszy A

22. Pie¢ wrébli siedzialo na galezi (patrz rysunek). Kazdy z nich zaéwierkat tyle razy, ile widzial
innych wrébli na tej gatezi. Na prayktad Bartek za¢wierkal trzy razy. Nagle jeden z wrébli odwrécit
glowe w przeciwna strone. I znéw kazdy wrébel zaéwierkal tyle razy, ile widzial wrébli na tej gatezi.
Tym razem taczna liczba éwierknieé¢ byta wigksza niz za pierwszym razem. Ktéry wrébel odwrécit
gtowe w przeciwna strone?

Darek Czarek Bartek Arek

A) Arck B) Bartek C) Czarek D) Darek E) Edek

23. Kacper, Franek i Antek sg sportowcami. Jeden z nich jest pitkarzem, jeden koszykarzem, a jeden
siatkarzem. Pilkarz nie ma rodzefistwa i jest najmlodszy z tych trzech chlopcéw. Antek jest starszy
od koszykarza i przyjazni si¢ z siostra Kacpra. Ktére z ponizszych zdan jest prawdziwe?

A) Kacper jest koszykarzem, Franek siatkarzem, Antek pitkarzem.
B) Kacper jest koszykarzem, Franek pitkarzem, Antek siatkarzem.
C) Kacper jest pitkarzem, Franek koszykarzem, Antek siatkarzem.
D) Kacper jest siatkarzem, Franek koszykarzem, Antek piltkarzem.
E) Kacper jest siatkarzem, Franek pitkarzem, Antek koszykarzem.

24. Duza kostka na rysunku obok zbudowana byta z 27 klockéw jednakowego
ksztaltu, z ktorych tylko jeden byt czarny. W érode czarny klocek zmienil ko-
lor przylegajacych do niego $ciankami biatych klockéw na czarny. W czwartek
kazdy czarny klocek zmienit kolor przylegajacych do niego Sciankami bialych
klockéw na czarny. Ile czarnych klockéw bylo po tych zmianach?

A) 9 B) 11 Q) 12 D) 13 E) 15
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